

户籍地和居住地互相推脱

跑来跑去，两年办不下准生证

本报11月18日讯(记者 李榕) 近日,市民张先生向本报反映,因户籍所在地和长期居住地不在同一个街道办,两年间多次前往两地计生站办理一胎准生证,均被拒绝。

“2011年年底我开始办理准生证,因户籍所在地和长期居住地不在同一个地方,两地计生站至今没给办理。”市民张先生称,他的户籍所在地为德城区天衢街道办事处乡直,

但那边已没有房产,属于“空挂户”,目前长期居住在二屯镇北厂西南街。2011年年底到户籍所在地办理一胎准生证,工作人员以其长期居住地二屯镇北厂西南街为由拒绝办理;二屯镇北厂西南街村委会计生人员也以其户籍不在该地拒绝办理。

此外,记者了解到,张先生和妻子在二屯镇上报的新婚,但因户籍所在地和长期居住地不

在同一个地方,只享受了第一次体检,之后该村村委会通知的体检、查体等均不允许其参加。“户籍所在地让找长期居住地办理,长期居住地让找户口所在地办理,期间户籍所在地称会帮忙协调,但至今没结果,两年都没办下一张准生证。”

记者联系到德城区天衢街道办事处计生站,工作人员郑女士称,经过详细核实了解到,其妻子为二婚,他们办理

的是一胎准生证,按照相关政策规定,户籍所在地、长期居住地及女方户籍所在地均可办理一胎准生证。为了方便市民就近查体等,天衢街道办事处计生站曾与其居住地计生站协商过,但未协调好。

在记者采访时郑女士又称,张先生可以携带有效证件前来办理一胎准生证,日常管理也一并由德城区天衢街道办事处计生站负责。



善小服务

近日,国网德州供电公司开展“善小进社区”活动,由党员服务队和青年志愿者组成“善小”服务队,提供上门服务。 本报记者 董传同 通讯员 代兆民 摄影报道

“双十一”抢购来太多“糊涂”货

签收不足五分钟就退了

本报11月18日讯(记者 孙婷婷) 18日,记者了解到,“双十一”抢购狂潮,各大快递公司迎来送件高峰期,紧随而来的因产品质量问题、快递发错、时间延迟等原因导致的退货高峰期。

“也没便宜多少钱,‘双十一’过后,再打开购买商品的淘宝店家网页,发现只便宜了5毛钱。”市民焦女士介绍,因她工作在室外时间较长,她从网上抢购了帽子、手套、围巾三件套,并在17日上

午,收到了快件。“130多元钱的商品,比网上看到的薄不说,还有好多线头,而且手套还有一个洞。”焦女士说,她正跟店家商量退货。

“我在网上抢购的折叠衣柜,收到的货物发现少了三根管,根本组装不起来。”市民罗女士介绍,她购买的折叠衣柜比平时价格便宜了三元钱,但由于缺少零件,并不能按照原样组装。

18日,在铁西路上,一名杨姓快递员将刚分

到的快件装上车。“16日的时候,刚将一个件送到市民手中,前后不到5分钟,就被叫回去了。”他说,近期平均每天都能收到要退件的。“有的是给消费者发错货了,或者是尺码不对,甚至出现地址错误的问题件,都要退回去。”

据了解,“双十一”过后,全国出现了高达25%的退货率。淘宝店家“木木之家”店主介绍,“双十一”期间订单骤增,淘宝店家工作量也超负荷,导致店家发错快件。

纪委议事机构精简

本报11月18日讯(记者 李榕 通讯员 付芳园) 18日,记者了解到,为进一步加大惩治和预防腐败力度,减少行政事务性工作,突出纪检监察主业,德州市纪委将过去参与的领导小组、协调小组等议事协调机构进行了调整,由原来的116个精简至34个。

“这次议事协调机构调整,按照履行职责的要求,对确需纪检监察机关参加的予以保留,属于其他部门职责范围的不再参与,其核心是明确定位、转变职能,有利于分清责任,做好本职。”德州市纪委相关负责人称,德州自7月起着手进行调查摸底和清理调整工作。

据统计,德州市纪委监察局参与的各类议事协调机构有116个,涉及部门单位45个。

标准汽油明年升级

本报11月18日讯(记者 孙婷婷) 18日,记者从德州市商务局获悉,从2014年1月1日起,在全市范围内的加油站全面供应国IV标准汽油;从2015年1月1日起,在全市范围内的加油站全面供应国IV标准柴油;从2018年1月1日起,在全市范围内的加油站全面供应国V标准汽油、柴油。

车用成品油升级工作,关系到改善大气环境质量,关系到人民群众身体健康,商务部门要履行部门职责,同时要强化与有关部门的协作配合,切实抓好落实。要求各县市区商务部门要按照职责分工,制定本部门实施细则,明确分管负责人和联络员。